
ΙΣΑ με Επαγγελματικές Ενώσεις στον Εισαγγελέα για την εξολόθρευση 
της ΠΦΥ. Τετάρτη 19/2 Πανιατρική Συγκέντρωση Διαμαρτυρίας στον 

ΕΟΠΥΥ. Ζητούμε Παραίτηση Κοντού και Συλλογικές Συμβάσεις από 
Μηδενική Βάση 

 

Στον Εισαγγελέα προσφεύγει ο ΙΣΑ με τις Επαγγελματικές Ενώσεις και το 

Πανυγειονομικό Μέτωπο για τον αποκλεισμό των ασφαλισμένων πολιτών από την 

Πρωτοβάθμια Περίθαλψη και το κόστος σε ανθρώπινες ζωές που αυτός θα 

επιφέρει.  

Κατά τη διάρκεια πολύωρης συνάντησης του ΔΣ του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών 

μαζί με τους εκπροσώπους των ιατρικών και υγειονομικών φορέων αποφασίστηκε 

από κοινού η προσφυγή σε ένδικα μέσα για τη διαφύλαξη της Δημόσιας Υγείας και 

η μηδενική ανοχή του ιατρικού κόσμου στον εμπαιγμό, στην απαξίωση, στην 

ταλαιπωρία και στην αντιποίηση του ιατρικού λειτουργήματος. «Οι ασθενείς 

συναντούν εμπόδια σε κάθε συνταγογράφηση, σε κάθε διαγνωστική εξέταση, σε 

κάθε φάρμακο που χρειάζονται γιατί με τη μία ή την άλλη δικαιολογία – πάντα με 

ψηφισθέντα νομοσχέδια και υπουργικές αποφάσεις -  πάντα με μέτρα νόμιμα και 

πλήρως αντισυνταγματικά, κόβεται από τους πολίτες το κυριότερο αγαθό: το 

φάρμακο και η υγεία. Αυτοί οι πολίτες χρόνια ολόκληρα πλήρωναν το Σύστημα 

Υγείας και τα Ασφαλιστικά Ταμεία…και που τώρα ήρθε η ώρα να χρειαστούν ένα 

φάρμακο και ένα γιατρό, βρίσκει τεχνάσματα το Υπουργείο Υγείας και ο ΕΟΠΥΥ για 

τους υποχρεώσει να πληρώσουν την ιατροφαρμακευτική τους περίθαλψη και πάλι 

από τη τσέπη τους» τόνισε ο Πρόεδρος του ΙΣΑ Γιώργος Πατούλης.  

Σύσσωμος ο ιατρικός κόσμος, μέσα από τους εκπροσώπους των 

επαγγελματικών ενώσεων, μαζί με τον ΙΣΑ και όλο το Πανυγειονομικό 

μέτωπο καταγγέλλουν την τακτική του υπουργείου Υγείας με έναν χάρτινο 

Δούρειο Ίππο, που στόχο έχει να αρπάξει από τον ασφαλισμένο ασθενή τα 

τελευταία ψίχουλα που του απέμειναν.  

  

Οι δομές πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας των Μονάδων ΕΟΠΥΥ έκλεισαν. 

Διεκόπησαν οι συμβάσεις των γιατρών του ΕΟΠΥΥ. Ετέθη αυθαίρετο 

πλαφόν συνταγογραφίας, ανεξαρτήτως, από τις ανάγκες των ασθενών και 

τις ειδικότητες των γιατρών.  

Και σα να μην έφταναν όλα αυτά, με εκβιαστικά δελτία τύπου του ΕΟΠΥΥ 

καλούνται χιλιάδες γιατροί να πληρώσουν ιδιωτικές ελεγκτικές εταιρείες, για να 

τους ελέγξουν, προκειμένου να πληρωθούν τα ληξιπρόθεσμα δεδουλευμένα τους. 

προκειμένου να τους καταβληθούν οι ληξιπρόθεσμες οφειλές. Σε αυτό, αν 

προστεθούν και τα χαράτσια rebate και του clawback, καταλαβαίνει κανείς ότι 

υπάρχει ένα Υπουργείο Υγείας που εκδικείται τους γιατρούς που περιθάλπουν τους 

ασθενείς και εξαναγκάζει τους ασθενείς να πληρώνουν για να εξυπηρετηθούν!!! 

   

Στη συνάντηση παρευρέθησαν ο Πρόεδρος του ΙΣΑ Γιώργος Πατούλης, ο Γεν 

Γραμματέας του ΙΣΑ Στάθης Τσούκαλος, ο Πρόεδρος της Ένωσης Καρδιολόγων 

& Π.Ο.Σ.Κ.Ε., ο Πρόεδρος της Παν Ενωσης ΕΕ Ιατρών Ενόπλων Δυνάμεων και 

ταμίας του Ι.Σ.Α κ. Φώτης Πατσουράκος, ο Πρόεδρος της ΕΕΛΙΑ και μέλος ΔΣ 



ΙΣΑ Γιαννης Δατσέρης, ο Πρόεδρος της Σ.Ε.Υ.Π - Ε.Ο.Π.Π.Υ Αττικής και μέλος 

Δ.Σ του Ι.Σ.Α κ. Παναγιώτης Ψυχάρης, ο Πρόεδρος της Π.Ο.Σ.Ι.Π.Υ κ. 

Θεόδωρος Χατζηπαναγιώτου, η Αντιπρόεδρος της ΠΕΕΒΙ και ΓΓ ΠΟΣΥΠΙ Μαρία 

Καλαμάρη, ο Γενικός Γραμματέςας της ΠΟΣΙΠΥ κ. Κλεινάκης Ιωάννης, ο 

Πρόεδρος της Ένωσης Εργαστηριακών Γιατρών Π.Ε.Ε.Β.Ι κ. Σπύρος 

Κραμποβίτης, η εκπρόσωπος της ΕΨΕ κα. Μαρκάκη Ευαγγελία, ο Αντιπρόεδρος 

της Ένωσης Φυσικής Ιατρική και Αποκατάστασης κ. Ν. Σταμούλης, η 

Γεν.Γραμματέας της Ένωσης ΩΡΛ κα. Κεσίδου Όλγα, η ειδική γραμματέας και 

εκπρόσωπος της Π.Ε.Ι.Β κα. Παπακωνσταντίνου Μαρία, ο Πρόεδρος της 

Ένωσης Ακτινολόγων-Απεικονιστών και μέλος ΔΣ ΙΣΑ κ. Νικόλαος Μπατάκης και 

ο Αντιπρόεδροςκ. Δημήτρης Τριανταφύλλου, ο Πρόεδρος της Ένωσης 

Πνευμονολόγων κ. Αναστάσιος Τσάτσος και το μέλος ΔΣ και μελος ΔΣ του ΙΣΑ 

Μάνος Ζαχαριάδης, ο εκρπόσωπος της Πανελλήνιας Ενωσης Ενδοκρινολόγων 

Ανδρέας Θωμόπουλος, ο Πρόεδρος του Πανελλήνιου Συλλόγου 

Φυσιοθεραπευτών Γιώργος Μπάκας, ο Πρόεδρος της Ένωσης Επαγγελματιών 

Φυσιοθεραπευτών κ. Γεώργιος Τσαγρής, η Πρόεδρος της Πανελλήνιας Ενωσης 

Αλλεργιολόγων Ζωή Δεμέστιχα, ο Πρόεδροςτης Ένωσης Αγγειοχειρουργών 

Ελλάδος Αναστάσιος Χρονόπουλος, ο Πρόεδρος Επ. Ενωσης Ελλήνων 
Δερματολόγων Αφροδισιολόγων Τηλέμαχος Ανθόπουλος 

Ο ΙΣΑ καλεί όλους τους γιατρούς μέλη του και όλους τους ασθενείς, μαζί με το 

Πανυγειονομικό Μέτωπο και τους Φορείς Χρηστών Υγείας, σε Πανυγειονομική 

Συγκέντρωση Διαμαρτυρίας την Τετάρτη 19/2/2014 και ώρα 13:00 στα 

γραφεία Διοίκησης του ΕΟΠΥΥ, Κηφισίας 39, Μαρούσι. 

  

Ανοχή τέλος. Αντοχή τέλος.  

Ζητούμε Παραίτηση της Διοίκησης του ΕΟΠΥΥ  

Ζητούμε Συλλογικές Συμβάσεις από μηδενική βάση εδώ και τώρα!! 

  

ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ του ΙΣΑ 

  

  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                        Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

Γ. ΠΑΤΟΥΛΗΣ                         ΕΥΣΤ. ΤΣΟΥΚΑΛΟΣ 
 


